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Results are based on telephone interviews with –1,021– national adults, aged 18+, conducted September 3-4, 

2013.  For results based on the total sample of National Adults, one can say with 95% confidence that the 



1.   How closely have you followed the news about the civil war in Syria -- very closely, somewhat closely, not 

too closely, or not at all? 

              

 Very  

closely 

Somewhat 

closely 

Not too 

closely 

Not  

at all 

No  

opinion 

      

2013 Sep 3-4 31 40 17 12 1 

      

2013 Jun 15-16 13 35 26 25 1 

2013 May 28-29 15 34 24 27 1 

 

 

2.   Would you favor or oppose the U.S. taking military action against Syria in order to reduce that country’s 

ability to use chemical weapons? 

 

  Favor Oppose No opinion 

    

2013 Sep 3-4 36 51 13 

 

 

  



 


